

开奖箱里滚着的原来不是乒乓球

本报记者现场探秘中国体彩开奖

“原来，体彩开奖箱里滚着的不是乒乓球。”

上周，本报记者随湖南省体彩中心组织的“相约大乐透，见证体彩阳光开奖”观摩监督团，来到位于北京市丰台体育中心的中国体育彩票开奖演播厅，现场见证了中国体彩开奖的全过程。总算知道了全国彩民每天翘首企盼的大奖是怎么开出来的，同行的16位湖南团成员纷纷感叹：“开出大奖的过程不到10分钟，现场看起来还是很震撼！”

现场观众是哪里来的？

与记者一同前往的湖南观摩团共有16人，他们来自全省各行各业，应邀观摩体彩的邀请前往北京观摩监督体彩开奖。当天，还有一家来自云南的团队。

记者了解到，彩民们若想到开奖现场一睹为快，除了加入各省体彩中心的观摩团，还有一条重要渠道，那便是打电话预约。自去年7月18日起，体彩正式向社会开放开奖大厅，年满18周岁的公众只要拨打电话010-63856787预约报名，凭有效身份证件，就可以到开奖场地观看中国体育彩票开奖。

观看开奖的观众不仅可以获得“开奖参观监督证书”，还

会获赠当晚开奖的体彩各玩法的彩票一注及价值20来元的小礼品一份。这也吸引了不少北京当地的市民前来报名参加，每期开奖，到现场参观监督的观众一般为40人。

开奖不到10分钟 准备工作2小时

下午6点半，观摩团队便早早地赶到接待大厅，工作人员则不慌不忙地介绍着各种游戏的玩法。此时开奖现场的准备工作已经开始。

7点半终于可以进演播厅，工作人员热情的通知：所有包裹、电子产品都不得带入演播厅。连你的数码相机也只能乖乖寄存起来，当然，在你入座前，工作人员会帮你留影一张。

随后，工作人员开始将摇号用球传给观众检查，有意思的一幕出现了。“噢，这些球居然不是乒乓球，我一直认为是乒乓球。”自称老彩民的王洋惊叹道。工作人员告诉他，这些球是从法国进口的用泡沫绝缘材料做的实心软球，每个球的造价1000元人民币。

8点半，一切准备就绪，摇奖机正式开启。不到10分钟，开奖结束，但在此前，工作人员已准备了近两个小时。

■特派记者 潘梁平

除了免费游泳，还可免费踢球



活动及报名详情请登录 <http://haowan.voc.com.cn> 或 <http://www.xingdl.com/>，点击相关主题帖查看。

7月9日，2013年暑期政府购买服务部分游泳场馆向中小学生免费开放的新闻发布会在贺龙体育场举行。中小学生在免费游泳的活动详情本报7月9日A8版已有详细报道。在开通免费游泳的同时，中小学生在免费学习足球的通道也将开通。

免费足球培训对象同样为中小学生在，分为小班（1-3年级）、大班（4-6年级）和初中班，时间为7月15日至8月25日。提供免费培训的场地包括

百尚体育南湖新城足球场、王陵公园生态足球场和月岛公园足球场。有兴趣的中小学生可通过星城新动力网站预约。申请人需邀约10-15个同学确认同一场次，预约时效为24小时，超过时间或人数不够则预约自动失效。需要提醒的是：因故不能到场者，需提前24小时解除预约，下雨则自动取消。预约不到者，将取消本暑期内的预约资格。

■记者 刘涛



唐雯



谷雨



马青

明天 关琦 长沙看美中翘楚 新丝路“美丽大使”选拔赛将启动

获奖模特T台再竞技，会带来怎样的惊艳表演？11日，新丝路“美丽大使”选拔赛启动新闻发布会将在长沙举行，这次将有20余位职业模特参赛，通过半年比赛，从这群专业模特中选出一位追逐梦想、挑战自我、热爱长沙的现代青年典范。

在发布会现场，除了二十余位参赛名模悉数亮相外，第53届世界小姐季军、亚洲美皇后关琦，新丝路中国模特大赛冠军、中国首席模特马青，中华小姐环球大赛亚军谷雨，环

球中国小姐唐雯等选美比赛翘楚都会亮相，与主办方共同启动象征“梦想”的水晶球，开启“美丽大使”的华彩乐章，让星城长沙真正星光熠熠。

据主办方介绍，此次新丝路“美丽大使”的赛制相当灵活，将在每个月度进行消夏晚会、比基尼表演、时尚生活秀、环保公益、慈善拍卖等主题派对比赛，10月19日将举办新丝路“美丽大使”总决赛。

■记者 袁欣
实习生 李彭 黄莹

李宇春任快男第四位评审 “很好奇，会真有黑幕吗”

讲话像挤牙膏，这是很多记者采访李宇春的感受，但是，话少的李宇春要当评委了。9日，天娱公布李宇春成为继谢霆锋、陈坤、陶晶莹后的快男总决赛第4位评审。

陈坤有态度，谢霆锋酷帅到底，陶晶莹活跃有爱，李宇春的风格是什么？“我没有风格，就是展现真实的自己，舞台留给选手就好。”话虽如此，但在媒体记者看来，李宇春的风格很明显——话少。对此，她坦然承认，“我觉得导演组的胆子很大，我话少会让他们流汗的。担心话少，好紧张，但

是也很好奇，会真有黑幕吗？”一语惊人引得现场记者哄堂大笑。

长沙人的“了撇”在李宇春身上也体现得淋漓尽致，评选标准直言“我不太喜欢选手讲故事，干脆利落直接唱吧”，四川音乐学院毕业的他甚至承认有可能“护短”，“可能会有这个情结，不过，这个都得坐在评审席上才知道。”

据介绍，从7月11日开始，快男正式进入14场直播赛。总导演马昊透露，本次总决赛赛制还未定。

■记者 袁欣 实习生 熊璨

丁当、严爵长沙合唱

7月7日晚，可口可乐“快乐红PA”长沙首站活动在步行街悦方ID MALL正式启动，艺人丁当、严爵及MP魔幻力量组合到场助阵。

当晚，三位艺人除了演唱各自的代表作之外还同台飙歌《伤心的人别听慢歌》，赢得台

下观众的热情响应。除了卖力表演，他们还与观众分享了各自心仪的昵称瓶，严爵偏爱“技术男”，丁当属意“你的姐妹”，而MP魔幻力量组合则最爱“神对手”。

■记者 吴名慧
实习生 黄莹

招标公告

湖南日报发行物流有限公司电脑等设备采购面向社会公开招标，欢迎有资质单位参加投标。

投标条件：具有独立法人资格，企业注册资金20万元(含)以上；

购买标书时请携带：①单位介绍信或法人授权委托书(原件、复印件)②企业营业执照副本及税务登记证副本(复印件需盖公章)③相关授权书等资料(复印件需盖公章)

报名截止时间：2013年7月12日

联系人：单先生、刘先生

联系电话：0731-84329923、0731-84329523

报名地点：湖南省长沙市开福区湘江大道一段52号凯乐国际城8-9栋商业部分三湘都市报四楼技术部